

26 СЕН 1973

ТЮЗ

ТЕАТР

# на Черниговщине

**ПЕРМСКИЙ** театр юного зрителя, с 7 сентября гастролирует на Украине в городе Чернигове. Этот древний город, расположенный на берегах красавицы Десны, гостеприимно принял театр с берегов Камы. Для нас эти гастроли были особенно ответственны, как всякие гастроли, проходящие в братской республике. Этими гастролями мы открыли свой десятый сезон.

Первого сентября поднялся занавес на сцене Черниговского музыкально-драматического театра. В этот вечер пермяки показали спектакль «Таланты и поклонники», который был горячо принят зрителями.

По вечерам наши спектакли «В поисках радости» В. Розова, «Слуга двух господ» К. Гольдони, «Три мушкетера» А. Дюма, «Обратный адрес» А. Алексина, «Двенадцатая ночь» В. Шекспира и другие смотрели старшеклассники, студенты, рабочая молодежь, учителя, рабочие предприятий города. Днем зал заполняла шумная детвора. Мы им показали спектакли: «Кошкин дом» С. Маршака, «Чинчраквела» Г. Нахуцришвили, «Синяя ворона» Р. Погодина, «Снежная королева» Е. Шварца.

Ежедневно мы выезжали со спектаклями на село. Наши спектакли смотрели колхозники, рабочие совхозов, трудящиеся Черниговщины. Успешно прошли наши спектакли в Не-

жине. Показали мы спектакли и в Белоруссии, в городе Гомеле и на гомельском телевидении. Выездная бригада Киевского республиканского телевидения, просмотрев наши спектакли, отобрала четыре из них для показа по Киевскому телевидению: «Таланты и поклонники», «Три мушкетера», «Слуга двух господ» и «В поисках радости».

Местные черниговские газеты «Деснянская правда» и «Комсомольская закалка» высоко оценили спектакли «Таланты и поклонники», «В поисках радости» и другие.

Состоялись творческие встречи в школах Чернигова — со школьниками и учителями, со студентами политехнического и педагогического институтов, с рабочими комбината химического волокна. А 22 сентября зрительный зал театра заполнили комсомольцы города. Черниговский городской комитет ВЛКСМ и наш театр провели творческую встречу с просмотром и обсуждением спектакля «Не беспокойся, мама!» М. Думбадзе, удостоенного на II Всероссийском смотре спектаклей, посвященных 50-летию образования СССР, диплома I степени.

Гастроли наши подходят к концу. Во второй половине октября ТЮЗ откроет сезон в родном городе. Мы с нетерпением и волнением ждем новых встреч с пермяками.

**С. ЛИБМАН,**  
главный режиссер театра.